



方向来苍走访慰问民营企业企业家 送上祝福 倾听心声 共话发展

本报讯

记者 黄允祺

10月27日,在第二个“温州民营企业企业家节”到来之际,市委常委、纪委书记、监委主任方向率队来苍,实地走访我县部分企业,倾听企业心声,与企业共话发展,并为企业家们送上美好的节日祝愿,带来党和政府的深切关怀。县领导李青、谢磊陪同走访。

“企业现在生产经营情况如何?”“有什么难题和需求?”方向一行先后来到温州喜发实业有限

公司和天信仪表集团有限公司。每到一处,方向都深入车间,查看产品生产流程,详细听取企业发展情况介绍,认真了解企业建设、生产、经营和研发等情况,共同探讨企业下步发展之策。走访中,方向代表市四套班子为受访企业负责人、民营企业企业家项延灶和张华送上了鲜花和“致广大民营企业家的贺信”。

温州喜发实业有限公司是一家集设计、生产和销售为一体的彩印、普印编织袋供应商,可年产编织袋4亿条。公司拥有专业的设计、研发、品控、生产、销售及售

后团队,现有员工525人,当前合作客户超过400余家,服务的客户包括中石化、中海油、中化化肥、中农集团等90余家央企国企及行业龙头企业,并有22个国家的46家海外客户与公司建立了稳定合作关系。

作为2017年率先实现纳税首超亿元的苍南明星企业,天信仪表集团有限公司依托“浙江省企业研究院”“浙江省企业技术中心”“浙江省省级高新技术研发中心”等研发平台,每年投入3.6%以上销售收入用于技术创新,至2019年底公司已实

施完成国家高技术发展(863)计划1项,国家火炬计划1项,关键设备国产化项目1项,省级工业新产品6项,省级新产品试制计划9项;参与起草国家标准12项、行业标准6项、团体标准3项。

方向对这两家企业近年的发展成绩表示肯定,对企业家们的辛勤付出表示感谢,并鼓励企业进一步提振信心,积极应对当前的形势和挑战,加快转型升级,不断拓宽发展思路,加大自主创新投入,有效提升企业核心竞争力,在自身发展上

取得新突破。方向指出,一直以来,市委市政府都高度重视民营企业,作为温州经济发展的主力军,民营企业的蓬勃发展离不开企业家们的辛勤努力。设立“温州民营企业企业家节”,就是为了弘扬优秀企业家精神,进一步凝聚社会共识,营造尊重企业家的浓厚氛围。下一步,苍南各相关部门单位要切实统一思想,主动服务、靠前服务,积极协调解决企业发展中遇到的难点问题,优化发展环境,精准服务企业,切实提升企业和企业家的获得感和满意度。

畚歌唱响 美好生活

日前,岱岭畚族乡云遮村举办第十届畚歌会,来自县内各民族村的畚民们欢聚在云遮村文化礼堂。据了解,畚族是一个爱唱歌的民族,有以歌代言的传统习俗,在重要节日里都会自发进行对歌、盘歌活动。每年农历九月初九是云遮村的传统文化节,每到这天,云遮村都会举办畚歌会,邀请青年男女上台演唱畚歌。

(岱宣)



县政协开展
“六下乡”活动
为群众送去
“及时雨”

2

让读者出行更便捷
苍南书城
公交专线开通

3

张本锋走访慰问抗美援朝老兵 向最可爱的人致敬

本报讯(记者 黄允祺)昨日下午,县长张本锋率队走访慰问部分在苍抗美援朝老兵,把沉甸甸的荣誉交到他们手中,把党和政府的关怀与温暖送到他们的心坎上。

今年是抗美援朝70周年,为进一步宣传和弘扬革命功臣的丰功伟绩,中共中央、国务院、中央军委为抗美援朝老兵制作了中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年纪念章。慰问中,张本锋先后前往灵溪镇和宜山镇,走访了抗美援朝

老兵洪日床和何必学,为他们送上鲜花和纪念章,并深入了解他们的生活、身体情况。两位老战士都已年近九十,但仍然精神抖擞,他们以亲身经历讲述了当时战争的艰苦历程,让大家共同感受和重温了那段峥嵘岁月。洪日床在抗美援朝战争时,是志愿军某部汽修连的一名战士。他说,当年,在与美国的抗争中没有高端的武器,只有土枪土炮,但我们却一次次创造奇迹,突破种种艰难险阻,以视死如归的精神打

下一场又一场硬仗,作为中国人民志愿军的一员,自己感到很骄傲。

“70年前,100多万中国人民的优秀儿女,为了家国,雄赳赳、气昂昂地跨过了鸭绿江,开赴“抗美援朝”前线,用鲜血和生命保卫了祖国。”张本锋在慰问中表示,志愿军老兵是战争经历者,是历史见证者,更是美好生活奠基者,正因为有了他们,我们才能牢记历史。当下,我们更应学习他们的先进事迹,传承弘扬革命老前辈的艰

苦奋斗精神,从中汲取强大的精神力量,以各项中心工作的扎实推进,努力谱写浙江美丽南大门建设的新篇章。同时,张本锋希望老战士们保重身体,有困难及时向党和政府反映,并叮嘱相关部门和乡镇要把老战士生活问题放在心上,多沟通、多走动,切实为他们解决生活中遇到的困难,让他们安度晚年。

副县长曾迎玲也率队赴矾山镇和赤溪镇,走访慰问王汝向等抗美援朝老战士。

营商环境 投诉微平台

若你发现我县党员干部在涉企审批、执法过程中存在以下行为:吃拿卡要、不依法(依规)办事、选择性随意性执法、违规在企业搭股经商、推销指定产品或服务、不作为慢作为乱作为等破坏营商环境问题,可以拨打“12388”或扫描下方二维码进行投诉:

